



Автомобили для приграничья
стр. 3



День за днём
стр. 4-5



Полвека в любви и согласии
стр. 8



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 11 (12516) • 13 марта 2025 г.

ПРИЗЫВ

Любовь Питенко:

«Чем могли помогли сами, а когда случаи были тяжёлые или необходимо было дополнительное обследование, направляли человека в Борисовку»

стр. 12



■ жильё



Вячеслав Гладков с семьёй Понеделко

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ НОВОСТИ

За покупками и настроением

Ярмарка сельскохозяйственной продукции прошла в Борисовке 7 марта. Около двадцати торговых точек были развёрнуты на центральной площади посёлка.

В широком ассортименте покупателям были представлены мясо и мясные изделия. Охотно покупали борисовцы молочную продукцию. Также на ярмарке можно было приобрести к праздничному столу живую рыбу, овощи и фрукты.

– Ярмарка неплохо организована, – поделился впечатлениями житель Борисовки Алексей Калашник. – Нет столпотворений и очередей. Хороший ассортимент предлагаемой покупателям продукции. Если говорить о ценах, то на что-то они немного ниже, чем в крупных торговых точках. Мы с супругой приобрели всё, что было нужно к праздничному столу. Всех жительниц района с весенним праздником, всем им здоровья, мира, любви и благополучия.

Единственным местом, где наблюдалась суeta покупателей в этот день, был импровизированный торговый ряд по реализации цветов.

ВАДИМ ЦЫГАНКО

■ цифра номера

4 многодетные семьи

посёлка Борисовка получили жильё в 2024 году

■ прогноз погоды

Четверг, 13 марта
+16 °C +5 °C, Ю.-З. 6 мм рт. ст.

Пятница, 14 марта
+19 °C +11 °C, Ю.-З. 8 мм рт. ст.

Суббота, 15 марта
+14 °C +8 °C, Ю.-З. 4 мм рт. ст.

Воскресенье, 16 марта
+8 °C +4 °C, С. 4 мм рт. ст.

Понедельник, 17 марта
+7 °C +2 °C, С.-З. 4 мм рт. ст.

Вторник, 18 марта
+7 °C 0 °C, С.-З. 6 мм рт. ст.

Среда, 19 марта
+8 °C +1 °C, Ю.-В. 6 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

Мой дом – моя крепость

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ВРУЧИЛ СЕРТИФИКАТЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ИЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО ПЕРВОГО ЖИЛЬЯ ЕЩЁ 23 МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ

Своя крыша над головой важна в любом возрасте, а в молодом – и подавно. Мечта о своих квадратных метрах стала явью для 1061 молодой белгородской семьи. Именно столько супружеских пар за четыре года реализации программы «Молодая семья» получили государственную поддержку и улучшили свои жилищные условия. На это было направлено около полутора миллиардов рублей.

В Центре культурного развития посёлка Томаровка собрались молодые семьи со всей Белгородчины. Губернатор региона Вячеслав Гладков вручил им свидетельства на получение социальной выплаты по программе «Молодая семья». Их обладателями стали и три семьи

из Борисовского района – Мирошниковы, Понеделко и Ульянко.

– На днях вручил сертификаты на приобретение или строительство первого жилья ещё 23 молодым семьям из 10 муниципалитетов Белгородской области. Стараемся делать всё для поддержки семей с детьми: строим и ремонтируем детские сады и школы, улучшаем здравоохранение, создаём условия для здорового образа жизни, для занятий спортом и творчеством, помогаем открыть собственное дело. Очень помогает и программа «Молодая семья», которая инициирована Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным. Хочется, чтобы улучшение жилищных условий повлияло на увеличение количества детей в молодых семьях, – отметил губернатор Белгородской об-

ласти Вячеслав Гладков в социальных сетях. – Дорогие семьи, поздравляю вас с этим замечательным, радостным событием! Пусть в ваших домах всегда царят счастье, любовь, добро и звонкий детский смех.

В 2025 году таких счастливых семей станет на 145 больше. На эти цели в региональном бюджете заложено более 274 миллионов рублей. Программа «Молодая семья» инициирована Президентом РФ Владимиром Путиным и реализуется в рамках государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

ВИКТОРИЯ ИВАНОВА
ФОТО ГАЗЕТЫ «ПОБЕДА» ЯКОВЛЕВСКОГО ОКРУГА

■ В ЭТОТ ДЕНЬ

13 марта 1781 года английский астроном Вильям Гершель открыл Уран – седьмую планету Солнечной системы. В собственноручно изготовленный телескоп он рассмотрел объект, который вначале принял за комету. Гершель назвал планету «Звездой Георга» в честь короля Георга III, своего покровителя. Позже немецкий астроном Иоганн Боде переименовал её в Уран.

■ СОБЫТИЕ

Серьёзный этап

Патриотическая акция «Мы – граждане России», посвящённая Международному женскому дню, прошла в Борисовском Центре молодёжи 6 марта. На ней юные жители нашего района получили свои первые паспорта.

Теперь семь девушек стали полноправными гражданами Российской Федерации. Начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району майор полиции Кира Суджанская вручила им главный документ в жизни каждого россиянина – паспорт. А поздравили их с таким важным событием заместитель главы администрации района – секретарь Совета безопасности Денис Левешко и специалист местного отделения «Движение Первых» Ирина Андриенко.

– Уважаемые юные борисовцы и их родные, в преддверии одного из самых светлых праздников в году мы проводим это торжественное мероприятие по вручению важного для вас документа, с которым вы будете идти по жизни. Куда бы вы ни собрались, первым, что у вас спросят, – это паспорт. Относитесь к нему бережно! – отметил Денис Левешко. – Девочки, поздравляю вас с предстоящим праздником. Желаю вам крепкого здоровья, мира и добра, а также чтобы каждый день в вашей жизни был светлым и тёплым!

Присоединилась к поздравлениям Ирина Андриенко. Она как представитель «Движения Первых» адресовала школьницам наилучшие пожелания.

– Знаете, это хороший знак – получать свои первые паспорта в такой солнечный день, тем более в преддверии праздника – 8 Марта. У вас уже есть залог на успех на всю вашу жизнь! – добавила она.

Родители и близкие школьниц были рядом с ними в столь значимый день. По окончании мероприятия всех присутствующих пригласили сделать фотографии на память.

КАРИНА ЛУКЪЯНОВА

■ юбилей

Профессионал из сферы финансов

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ДОХОДОВ УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА АЛЕКСАНДР КОЛЕСНИКОВ ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ

В современном мире управления финансами принцип эффективного исполнения районного бюджета, своевременный учёт и контроль поступающих доходов становятся всё более значимым. Без грамотного планирования доходов невозможно обеспечить исполнение всех финансовых обязательств.

Александр Колесников начал трудовую деятельность в финансовых органах в 1999 году. С тех пор он прошёл долгий и плодотворный путь, который привёл его к должности начальника отдела доходов управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района.

За эти годы он стал профессионалом высокого класса с глубокими знаниями и исключительными организаторскими способностями. Его работа охватывает широкий спектр задач, начиная с планирования и контроля доходов и заканчивая взаимодействием с налоговыми органами. В условиях постоянно меняющейся экономической обстановки Александр Колесников проявляет стратегическое мышление и аналитические способности. Это позволяет своевременно выявлять возможные отклонения и принимать меры для их устранения.

Под руководством Александра Колесникова отдел достиг успехов в оптимизации



Александр Колесников

процесса сбора и распределения доходов, что положительно сказывается на финансовой стабильности района.

Благодаря его умелому управлению в бюджет района доходы поступают в полном объёме, что позволяет обеспечить обязательства района перед жителями. За 2024 год в консолидированный бюджет района поступило 1558924,2 тыс. рублей, из них налоговых и неналоговых доходов – 529421,7 тыс. рублей (в том числе нало-

говых – 506532,5 тыс. рублей и неналоговых – 22889,2 тыс. рублей).

Помимо профессиональных качеств, Александр Колесников известен своей добротой, отзывчивостью и готовностью прийти на помощь коллегам. Он всегда открыт для диалога и поддерживает инициативу сотрудников, создавая атмосферу доверия и сотрудничества. Прекрасный семьянин, любящий муж и отец, он с удовольствием занимается садоводством, вкусно готовит. Радует своими кулинарными способностями не только семью, но и коллектив.

11 марта Александру исполнилось 60 лет! Это возраст, когда человек уже достиг определённых успехов в карьере и личной жизни, набрался опыта и мудрости, а впереди ещё много целей и планов, которые есть желание и силы реализовать!

Искренне желаем нашему юбиляру крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов в профессиональной деятельности. Пусть каждый новый день приносит радость и удовлетворение от проделанной работы.

ПРЕСС-СЛУЖБА УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
ФОТО ИЗ АРХИВА ПРЕСС-СЛУЖБЫ

■ праздник

Для милых женщин

В БОРИСОВКЕ ПРОШЛА ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА К 8 МАРТА

Представительницы разных профессий, которые активно проявляли себя не только в своей сфере деятельности, но и в общественной жизни, получили награды.

Праздничный концерт для представительниц прекрасного пола прошёл в ЦКР «Борисовский» 7 марта. На него были приглашены жительницы Борисовского района, представляющие разные поколения, профессии. В честь 8 Марта, в преддверии главного праздника весны, для гостей была представлена яркая программа, включающая танцевальные и музыкальные номера от творческих коллективов муниципалитета.

С Международным женским днём поздравил всех присутствующих дам заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Алексей Усенко. В своём обращении он отметил, что этот праздник является одним из самых добрых и светлых в календаре.

– Милые и дорогие женщины, разрешите мне от лица всех мужчин района, а также от руководителя муниципалитета Владимира Переверзева поздравить вас с наступающим весенним праздником! – обратился Алексей Усенко. – Желаю вам

счастья, любви, удачи и всех благ. Особую благодарность выражаю жёнам и матерям наших защитников. Мы вместе с вами ждём их домой с Победой! И она обязательно случится!

После официальной части открытия праздничного мероприятия началась церемония чествования представительниц прекрасного пола. Первыми на сцену пригласили тех женщин, кто самоотверженно помогает участникам СВО, не жалея при этом своих сил и времени. Так, благодарностью главы администрации Борисовского района «За активную гражданскую позицию и личный вклад в организацию помощи и поддержки участников специальной военной операции» поощрены девять женщин нашего муниципалитета. Ещё шесть жительниц, которые трудятся на Борисовской подстанции скорой медицинской помощи, получили благодарность главы администрации Борисовского района «За активное участие в обеспечении мероприятий, связанных с проведением специальной военной операции».

В этот день чествовали также женщин, которые посвятили себя работе в сфере красоты. Это не менее нужный труд, который направлен на созидание. Благо-

дарность главы администрации Борисовского района «За многолетний и добросовестный труд и в связи с празднованием Международного женского дня 8 Марта» вручили Анастасии Мирошниченко, Юлии Нетеча, Дарье Поляковой, Елене Тоичкиной, Алине Новиковой.

Надолго запомнится 8 Марта этого года одной молодой семье Борисовского района. Супругам Антону и Елизавете Целих, воспитывающим двоих детей, передали свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. Всё это в рамках реализации государственной программы Российской Федерации по обеспечению жильём молодых семей «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». На самой церемонии присутствовал глава семьи и сыншишка Егор.

Большую радость доставили зрителям наши местные дарования – артисты и творческие коллективы, в числе которых были ансамбли «Сопрано», «Вдохновение», «Энергия», «Аккорд».

КАРИНА МУРАТОВА

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2876.

Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 59 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ

НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В Мероприятии приняли участие жители и гости посёлка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушакова открыли главную ёлку района. На празднике прибыло не один, а несколько Дедов Морозов. Для торжественного шествия они приняли непривычную облек: был Дед Мороз из ЖКХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Ответственно сдали рапорт о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Посёлок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Дедов Морозов, зашурша ракетой из бумбачки.

— Дорогие борисовчане! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-ёлка, которая сегодня зажжется. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые наводили порядок на площадке. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! — сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Мороза зажгли огни на новой главной ёлке Борисов-

ского района. Вскрест же при гаскила новогодний хордов вокруг неё. А затем устроили фотосессию с Дедами Морозами, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлотобудущего и тёплого, душевного новогоднего праздника.

На открытии районной ёлки прозвучали всеми любимые новогодние песни и в исполнении самодельных артистов Центра культуры и народного творчества Борисовского района из сельских Домов культуры. Открытие главной ёлки послужило стартом новогодних празднований, которые пройдут теперь по всему муниципалитету.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Мороза зажгли огни на новой главной ёлке Борисов-

ского района. Вскрест же при гаскила новогодний хордов вокруг неё. А затем устроили фотосессию с Дедами Морозами, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлотобудущего и тёплого, душевного новогоднего праздника.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13. Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»

■ **НОВОСТИ**

Со словами благодарности

Вячеслав Гладков и градучастников ликвидации последствий ЧС на территории района. На торжественной церемонии благодарностями и Почётными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награждённых и заместителей главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Корниенко. Подразделением со стороны Борисовского района выступил Александр «Белогор» (директор Полина Карацута).

Губернатор поблагодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении объектов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4051 объект находится в Шебекинском городском округе. На их восстановление трудилось более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

Письма31

■ **цифра номера**

15148

млн рублей составили выпуск товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря

+1°C -1°C, 3-5ч, 744 мм рт.ст.

Пятница, 29 декабря

+2°C -1°C, Ю-З, 4ч, 739 мм рт.ст.

Суббота, 30 декабря

+4°C +2°C, Ю-З, 4ч, 739 мм рт.ст.

Воскресенье, 31 декабря

+4°C +3°C, Ю-З, 2ч, 738 мм рт.ст.

Понедельник, 1 января

+3°C +2°C, С-З, 4ч, 741 мм рт.ст.

Вторник, 2 января

+4°C 0°C, Ю-В, 3ч, 742 мм рт.ст.

Среда, 3 января

0°C -1°C, Ю-З, 4ч, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetariz31
vk.com/gazetariz31
t.me/prizyv31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
E-MAIL, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

